Найдем корни уравнения:

ε = 0.001
Используем для этого Метод Ньютона.
Пусть корень ξ уравнения f(x)=0 отделен на отрезке [a,b]. Предположим мы нашли (n-1)-ое приближение корня xn-1. Тогда n-ое приближение xn мы можем получить следующим образом. Положим:
xn = xn-1 + hn-1
Раскладывая в ряд f(x=ξ) в точке xn-1, получим:
f(xn) = f(xn-1+hn-1) = f(xn-1) + f′(xn-1)∙hn-1=0
Отсюда следует:

Подставим hn-1 в формулу, получим:

Геометрически метод Ньютона эквивалентен замене дуги кривой y=f(x) касательной, проведенной в некоторой точке кривой.
Находим первую производную:

Находим вторую производную:

Решение.
Уточним интервалы, в которых будут находиться корни уравнения. Для этого исходный интервал [-10;10] разобьем на 10 подынтервалов.
a) Интервал №1
h0 = -10 + 0∙(10-(-10))/10 = -10
h1 = -10 + (0+1)∙(10-(-10))/10 = -8
F(-10)=-15.44; F(-8)=1.894
Поскольку F(-10)∙F(-8)<0 (т.е. значения функции на его концах имеют противоположные знаки), то корень лежит в пределах [-10;-8].
Вычисляем значения функций в точке a = -10
f(-10) = -15.4402; f″(-10) = 5.4402
Критерий остановки итераций.

или

где M2 = max|f″(x)|, m1 = min|f′(x)|.
Поскольку f(a)∙f″(a) < 0, то x0 = b = -8
Остальные расчеты сведем в таблицу.
	N
	x
	F(x)
	dF(x)
	

	1
	-8
	1.8936
	2.455
	0.7713

	2
	-8.7713
	-2.6919
	8.9398
	-0.3011

	3
	-8.4702
	-0.3095
	6.7795
	-0.04565

	4
	-8.4245
	-0.00859
	6.4011
	-0.00134

	5
	-8.4232
	-7.5875502325573E-6
	6.3898
	-1.1874506779515E-6


Ответ: 
Параметр сходимости.
Скорость сходимости метода Ньютона квадратичная с коэффициентом

где M2 = max|f″(x)|, m1 = min|f′(x)|.
b) Интервал №2
h1 = -10 + 1∙(10-(-10))/10 = -8
h2 = -10 + (1+1)∙(10-(-10))/10 = -6
F(-8)=1.894; F(-6)=-8.794
Поскольку F(-8)∙F(-6)<0 (т.е. значения функции на его концах имеют противоположные знаки), то корень лежит в пределах [-8;-6].
Вычисляем значения функций в точке a = -8
f(-8) = 1.8936; f″(-8) = -9.8936
Поскольку f(a)∙f″(a) < 0, то x0 = b = -6
Остальные расчеты сведем в таблицу.
	N
	x
	F(x)
	dF(x)
	

	1
	-6
	-8.7942
	-8.6017
	1.0224

	2
	-7.0224
	-0.2855
	-6.3902
	0.04468

	3
	-7.0671
	-0.00683
	-6.0819
	0.00112

	4
	-7.0682
	-4.4563626566685E-6
	-6.074
	7.3368260437718E-7


Ответ: 
c) Интервал №3
h3 = -10 + 3∙(10-(-10))/10 = -4
h4 = -10 + (3+1)∙(10-(-10))/10 = -2
F(-4)=-11.568; F(-2)=7.093
Поскольку F(-4)∙F(-2)<0 (т.е. значения функции на его концах имеют противоположные знаки), то корень лежит в пределах [-4;-2].
Вычисляем значения функций в точке a = -4
f(-4) = -11.568; f″(-4) = 7.568
Поскольку f(a)∙f″(a) < 0, то x0 = b = -2
Остальные расчеты сведем в таблицу.
	N
	x
	F(x)
	dF(x)
	

	1
	-2
	7.093
	5.1615
	1.3742

	2
	-3.3742
	-5.6795
	10.7306
	-0.5293

	3
	-2.8449
	0.07832
	10.5632
	0.00741

	4
	-2.8523
	-7.969572617661E-5
	10.5846
	-7.5294036697788E-6


Ответ: 
d) Интервал №4
h4 = -10 + 4∙(10-(-10))/10 = -2
h5 = -10 + (4+1)∙(10-(-10))/10 = 0
F(-2)=7.093; F(0)=0
Поскольку F(0) = 0, то корень x = 0
e) Интервал №5
h5 = -10 + 5∙(10-(-10))/10 = 0
h6 = -10 + (5+1)∙(10-(-10))/10 = 2
F(0)=0; F(2)=-7.093
f) Интервал №6
h6 = -10 + 6∙(10-(-10))/10 = 2
h7 = -10 + (6+1)∙(10-(-10))/10 = 4
F(2)=-7.093; F(4)=11.568
Поскольку F(2)∙F(4)<0 (т.е. значения функции на его концах имеют противоположные знаки), то корень лежит в пределах [2;4].
Вычисляем значения функций в точке a = 2
f(2) = -7.093; f″(2) = 9.093
Поскольку f(a)∙f″(a) < 0, то x0 = b = 4
Остальные расчеты сведем в таблицу.
	N
	x
	F(x)
	dF(x)
	

	1
	4
	11.568
	7.5364
	1.5349

	2
	2.4651
	-3.7959
	8.7974
	-0.4315

	3
	2.8965
	0.4704
	10.7012
	0.04396

	4
	2.8526
	0.00248
	10.5852
	0.000234


Ответ: 
g) Интервал №7
h8 = -10 + 8∙(10-(-10))/10 = 6
h9 = -10 + (8+1)∙(10-(-10))/10 = 8
F(6)=8.794; F(8)=-1.894
Поскольку F(6)∙F(8)<0 (т.е. значения функции на его концах имеют противоположные знаки), то корень лежит в пределах [6;8].
Вычисляем значения функций в точке a = 6
f(6) = 8.7942; f″(6) = -2.7942
Поскольку f(a)∙f″(a) < 0, то x0 = b = 8
Остальные расчеты сведем в таблицу.
	N
	x
	F(x)
	dF(x)
	

	1
	8
	-1.8936
	2.455
	-0.7713


Ответ: 
h) Интервал №8
h9 = -10 + 9∙(10-(-10))/10 = 8
h10 = -10 + (9+1)∙(10-(-10))/10 = 10
F(8)=-1.894; F(10)=15.44
Поскольку F(8)∙F(10)<0 (т.е. значения функции на его концах имеют противоположные знаки), то корень лежит в пределах [8;10].
Вычисляем значения функций в точке a = 8
f(8) = -1.8936; f″(8) = 9.8936
Поскольку f(a)∙f″(a) < 0, то x0 = b = 10
Остальные расчеты сведем в таблицу.
	N
	x
	F(x)
	dF(x)
	

	1
	10
	15.4402
	9.3907
	1.6442

	2
	8.3558
	-0.4113
	5.8102
	-0.07079

	3
	8.4266
	0.02167
	6.4182
	0.00338

	4
	8.4232
	4.7949700173078E-5
	6.3898
	7.5040596935847E-6


Ответ: 

Решение было получено и оформлено с помощью сервиса:
Метод Ньютона онлайн
С этой задачей также решают:
Экстремум функции одной переменной
Уравнение касательной
Вычислительная математика онлайн
Формула трапеции
Формула Симпсона
Метод Зейделя
